

Mach1

[DE] BEDIENUNGSANLEITUNG
[EN] OPERATING INSTRUCTIONS
[FR] NOTICE D'UTILISATION
[ES] INSTRUCCIONES DE USO
[IT] ISTRUZIONI PER L'USO
[NL] GEBRUIKSAANWIJZING
[SWE] BRUKSANVISNING
[POL] INSTRUKCJA OBSŁUGI

Laufrad



Art. 2900, 2901, 2902, 2903, 2904, 2905, 2906, 2922, 2923

DIN EN 71-1:2014+A1:2018

(Europäischer Standard für Mini-Laufrad)



Bedienungsanleitung: Mini Kinder Kleinkinder Laufrad

Produktbeschreibung

Das Mini Kinder Laufrad ist ideal für Kinder von 12 Monaten bis 3 Jahren. Mit seinen **4 weichen, leisen Rädern** bietet es Kippsicherheit und Stabilität, während der **enge Radstand der Hinterräder** das freie Laufen und Fahren lernen erleichtert. Der **Lenker mit Übersteuerungsanschlag** schützt vor abrupten Wendungen. Die geräuscharme Bereifung sorgt für eine angenehme Nutzung sowohl drinnen als auch draußen.

- **Empfohlene Schritthöhe:** 25 - 35 cm
- **Empfohlene Körpergröße:** 75 - 90 cm
- **Max. Benutzergewicht:** 20 kg

Wichtige Sicherheitshinweise

- **Schutzausrüstung:** Tragen Sie stets einen Helm sowie Knie-, Ellenbogen- und Handschützer, um Verletzungen bei Stürzen vorzubeugen.
- **Achtung – Nicht im Straßenverkehr zu verwenden.**
- **Achtung – Mit Schutzausrüstung zu benutzen**
- **Achtung:** Nicht geeignet für Kinder unter 10 Monaten.
- **Achtung:** Benutzung nur unter unmittelbarer Aufsicht eines Erwachsenen.
- **Achtung:** Dieses Spielzeug hat keine Bremse.

Montageanleitung

1. Montage der Schutzbleche

- Befestigen Sie das **vordere Schutzblech** an der Vorderradgabel mit der großen Schraube und Mutter.
- Das **hintere Schutzblech** wird mit der kleinen Schraube an der Hinterradgabel befestigt.

2. Montage des Vorderrads

1. Entfernen Sie die Achssicherungen und Muttern von der Radachse.
2. Kontrollieren Sie, dass die **Konusse** (Radlagerbefestigungen) fest verschraubt sind, und sichern Sie sie mit den Muttern.
3. Befestigen Sie das Rad, indem Sie die Achssicherungen in die Gabel einhaken und die Schrauben festziehen.

3. Montage des Sattels

- Ziehen Sie die Abdeckung über das Sitzstützrohr.
- Beachten Sie die maximale Sitzhöhe: Die Sattelstütze darf nicht über die Markierung „Minimum Insertion“ hinausgezogen werden.

4. Montage des Lenkers

- Setzen Sie die Lenkstange parallel zum Vorderrad.
- Befestigen Sie die Lenkstange an der Gabelschelle.
- Stellen Sie sicher, dass der Lenker richtig ausgerichtet ist, bevor Sie die Schrauben festziehen.
- Der Lenker kann je nach Bedarf **zu Ihrem Kind hin oder weg zeigend** montiert werden.

Pflege und Wartung

- Reinigen Sie das Laufrad mit einem weichen Tuch oder einem leicht angefeuchteten Lappen. Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel.
- Überprüfen Sie regelmäßig die Festigkeit der Schrauben und den Zustand der Räder.
- Tauschen Sie verschlissene oder beschädigte Teile umgehend aus, um die Sicherheit zu gewährleisten.

Entsorgungshinweise

Am Ende der Lebensdauer führen Sie das Laufrad dem örtlichen Recycling- oder Entsorgungssystem zu. Ihre lokale Entsorgungseinrichtung kann Ihnen dabei helfen.

Service und Kontakt

Falls Sie Fragen haben oder Unterstützung benötigen, wenden Sie sich bitte an unseren Kundendienst. Wir helfen Ihnen gerne weiter.

Hinweis zum Wertersatz

Sollte das Laufrad in gebrauchtem oder beschädigtem Zustand zurückgegeben werden, behalten wir uns das Recht vor, einen Wertersatz zu verlangen. Dieser wird basierend auf dem Wertverlust durch Nutzung oder Beschädigung berechnet. Für einen vollen Kaufpreis senden Sie das Laufrad bitte unbenutzt und in einwandfreiem Zustand zurück.

Haftungsausschluss

Diese Bedienungsanleitung entspricht dem technischen Stand des Produkts bei Drucklegung. Änderungen vorbehalten - © Copyright S+S Sportartikel GmbH

GB User Manual: Mini Toddler Balance Bike

Product Description

The Mini Toddler Balance Bike is perfect for children aged 12 months to 3 years. Its **4 soft, quiet**

wheels provide stability and tipping safety, while the narrow wheelbase at the rear allows for unrestricted walking and learning to ride. The **handlebar with steering limiter** prevents sudden turns, and the noise-reducing tires make it ideal for indoor and outdoor use.

- **Recommended Step Height:** 25 - 35 cm
- **Recommended Height:** 75 - 90 cm
- **Max User Weight:** 20 kg

Important Safety Instructions

- **Protective Equipment:** Always wear a helmet, knee pads, elbow pads, and hand protectors to minimize the risk of injuries in case of falls.
- **Warning –** Not suitable for use on public roads.
- **Warning –** Use only with protective gear.
- **Warning –** Not suitable for children under 10 months.
- **Warning –** Use only under direct adult supervision.
- **Warning –** This toy does not have brakes.

Assembly Instructions

1. Installing the Mudguards

- Attach the **front mudguard** to the front fork using the large screw and nut.
- Secure the **rear mudguard** to the rear fork using the small screw.

2. Installing the Front Wheel

1. Remove the axle guards and nuts from the wheel axle.
2. Check that the cones (wheel bearing fasteners) are tightly secured and secure them with the nuts.
3. Attach the wheel by hooking the axle guards into the fork and tighten the screws.

3. Installing the Seat

- Slide the cover over the seat post.
- Observe the maximum seat height: The seat post must not be extended beyond the "Minimum Insertion" mark.

4. Installing the Handlebar

- Position the handlebar parallel to the front wheel.
- Attach the handlebar to the fork clamp.
- Ensure the handlebar is properly aligned before tightening the screws.
- The handlebar can be mounted either facing your child or away from them, depending on your preference.

Care and Maintenance

- Clean the balance bike with a soft cloth or a lightly dampened cloth. Avoid using harsh cleaning agents.
- Regularly check that all screws are secure and inspect the condition of the wheels.
- Replace worn or damaged parts immediately to ensure safety.

Disposal Instructions

At the end of its lifespan, dispose of the balance bike through your local recycling or waste disposal system. Contact your local waste management facility for assistance.

Service and Contact

If you have any questions or need assistance, please contact our customer service. We are happy to help.

Compensation Notice

If the balance bike is returned in a used or damaged condition, we reserve the right to charge compensation. This will be calculated based on the depreciation caused by use or damage. To receive a full refund, please return the balance bike unused and in perfect condition.

FR Manuel d'Utilisation : Vélo d'Équilibre Mini pour Tout-Petits

Description du Produit

Le vélo d'équilibre Mini est idéal pour les enfants de 12 mois à 3 ans. Ses **4 roues douces et silencieuses** offrent une grande stabilité et une sécurité contre les basculements, tandis que l'espacement étroit des roues arrière permet une liberté de mouvement pour apprendre à marcher et à rouler. Le **guidon avec butée de direction** empêche les virages brusques, et les pneus silencieux garantissent un usage agréable à l'intérieur comme à l'extérieur.

- **Hauteur recommandée des jambes** : 25 - 35 cm
- **Taille recommandée** : 75 - 90 cm
- **Poids maximum de l'utilisateur** : 20 kg

Consignes de Sécurité Importantes

- **Équipement de Protection** : Les enfants doivent toujours porter un casque, des genouillères, des coudières et des protège-poignets pour réduire les risques de blessures en cas de chute.
- **Attention** – Ne convient pas à une utilisation sur la voie publique.
- **Attention** – À utiliser uniquement avec des équipements de protection.
- **Attention** – Ne convient pas aux enfants de moins de 10 mois.
- **Attention** – À utiliser uniquement sous la surveillance directe d'un adulte.
- **Attention** – Ce jouet ne dispose pas de frein.

Instructions de Montage

1. Installation des Garde-boues

- Fixez le **garde-boue avant** sur la fourche avant à l'aide de la grande vis et de l'écrou.
- Fixez le **garde-boue arrière** sur la fourche arrière à l'aide de la petite vis.

2. Installation de la Roue Avant

1. Retirez les protections d'axe et les écrous de l'axe de la roue.
2. Vérifiez que les cônes (fixations des roulements de roue) sont bien serrés et fixez-les avec les écrous.
3. Installez la roue en accrochant les protections d'axe dans la fourche et serrez les vis.

3. Installation de la Selle

- Faites glisser le cache sur le tube de selle.
- Respectez la hauteur maximale : le tube de selle ne doit pas dépasser la marque « Minimum Insertion ».

4. Installation du Guidon

- Positionnez le guidon parallèlement à la roue avant.
- Fixez le guidon sur la pince de la fourche.
- Assurez-vous que le guidon est bien aligné avant de serrer les vis.
- Le guidon peut être installé soit tourné vers l'enfant, soit à l'opposé, selon les besoins.

Entretien et Maintenance

- Nettoyez le vélo d'équilibre avec un chiffon doux ou légèrement humide. Évitez les produits nettoyants agressifs.
- Vérifiez régulièrement que toutes les vis sont bien serrées et inspectez l'état des roues.
- Remplacez immédiatement les pièces usées ou endommagées pour garantir la sécurité.

Instructions de Recyclage

À la fin de sa durée de vie, veuillez recycler le vélo d'équilibre en le confiant à un centre de tri ou de recyclage local. Contactez votre centre local de gestion des déchets pour plus d'informations.

Service et Contact

Si vous avez des questions ou besoin d'assistance, veuillez contacter notre service client. Nous sommes à votre disposition.

Note de Compensation

Si le vélo d'équilibre est retourné en état usagé ou endommagé, nous nous réservons le droit de demander une compensation. Celle-ci sera calculée en fonction de la dépréciation due à l'utilisation ou aux dommages. Pour obtenir un remboursement complet, veuillez retourner le vélo d'équilibre non utilisé et en parfait état.

ES Manual de Usuario: Bicicleta de Equilibrio Mini para Niños

Descripción del Producto

La bicicleta de equilibrio Mini es ideal para niños de 12 meses a 3 años. Sus **4 ruedas suaves y silenciosas** ofrecen estabilidad y seguridad contra vuelcos, mientras que la estrecha separación de las ruedas traseras permite una mayor libertad de movimiento para aprender a caminar y montar. El **manillar con tope de dirección** previene giros bruscos, y los neumáticos silenciosos garantizan un uso cómodo tanto en interiores como en exteriores.

- **Altura recomendada de las piernas:** 25 - 35 cm
- **Altura recomendada:** 75 - 90 cm
- **Peso máximo del usuario:** 20 kg

Instrucciones de Seguridad Importantes

- **Equipamiento de Protección:** Los niños deben usar siempre casco, rodilleras, coderas y protectores de muñeca para minimizar el riesgo de lesiones en caso de caídas.
- **Advertencia** – No apto para uso en vías públicas.
- **Advertencia** – Usar únicamente con equipo de protección.
- **Advertencia** – No apto para niños menores de 10 meses.

- **Advertencia** – Usar únicamente bajo la supervisión directa de un adulto.
- **Advertencia** – Este juguete no tiene frenos.

Instrucciones de Montaje

1. Instalación de los Guardabarros

- Fije el **guardabarros delantero** en la horquilla delantera utilizando el tornillo grande y la tuerca.
- Fije el **guardabarros trasero** en la horquilla trasera utilizando el tornillo pequeño.

2. Instalación de la Rueda Delantera

1. Retire las protecciones del eje y las tuercas del eje de la rueda.
2. Verifique que los conos (soportes de los rodamientos de la rueda) estén bien apretados y asegúrelos con las tuercas.
3. Monte la rueda enganchando las protecciones del eje en la horquilla y apriete los tornillos.

3. Instalación del Asiento

- Deslice la cubierta sobre el poste del asiento.
- Observe la altura máxima del asiento: el poste no debe extenderse más allá de la marca "Minimum Insertion".

4. Instalación del Manillar

- Coloque el manillar paralelo a la rueda delantera.
- Fije el manillar en la abrazadera de la horquilla.
- Asegúrese de que el manillar esté correctamente alineado antes de apretar los tornillos.
- El manillar se puede montar orientado hacia el niño o en dirección contraria, según sea necesario.

Cuidado y Mantenimiento

- Limpie la bicicleta de equilibrio con un paño suave o ligeramente húmedo. Evite el uso de productos de limpieza agresivos.
- Verifique regularmente que todos los tornillos estén apretados y revise el estado de las ruedas.

- Sostituire di immediato le parti consumate o dannate per garantire la sicurezza.

Istruzioni di Eliminazione

Cuando termine la vida útil del producto, deséchelo a través del sistema local de reciclaje o eliminación de residuos. Consulte con su centro de gestión de residuos local para obtener más información.

Servicio y Contacto

Si tiene alguna pregunta o necesita ayuda, póngase en contacto con nuestro servicio de atención al cliente. Estamos encantados de ayudarle.

Nota de Compensación

Si la bicicleta de equilibrio se devuelve en un estado usado o dañado, nos reservamos el derecho de solicitar una compensación. Esta se calculará en función de la depreciación causada por el uso o los daños. Para recibir un reembolso completo, devuelva la bicicleta de equilibrio sin usar y en perfectas condiciones.

IT Manuale d'Uso: Bicicletta di Equilibrio Mini per Bambini

Descrizione del Prodotto

La bicicletta di equilibrio Mini è ideale per bambini dai 12 mesi ai 3 anni. Le sue **4 ruote morbide e silenziose** offrono stabilità e sicurezza contro il ribaltamento, mentre la distanza ridotta tra le ruote posteriori permette una maggiore libertà di movimento per imparare a camminare e pedalare. Il **manubrio con limitatore di sterzo** previene svolte improvvise, e i pneumatici silenziosi garantiscono un uso confortevole sia in ambienti interni che esterni.

- **Altezza consigliata delle gambe:** 25 - 35 cm
- **Altezza consigliata:** 75 - 90 cm
- **Peso massimo dell'utente:** 20 kg

Importanti Avvertenze di Sicurezza

- **Equipaggiamento di Protezione:** I bambini devono sempre indossare casco, ginocchiere, gomitiere e protezioni per i polsi per ridurre il rischio di lesioni in caso di caduta.
- **Attenzione** – Non adatto per l'uso su strade pubbliche.
- **Attenzione** – Usare solo con equipaggiamento di protezione.
- **Attenzione** – Non adatto a bambini di età inferiore a 10 mesi.
- **Attenzione** – Utilizzare solo sotto la supervisione diretta di un adulto.
- **Attenzione** – Questo giocattolo non dispone di freni.

Istruzioni di Montaggio

1. Installazione dei Parafanghi

- Fissare il **parafango anteriore** alla forcella anteriore con la vite grande e il dado.
- Fissare il **parafango posteriore** alla forcella posteriore con la vite piccola.

2. Installazione della Ruota Anteriore

1. Rimuovere le protezioni dell'asse e i dadi dall'asse della ruota.
2. Verificare che i coni (fissaggi dei cuscinetti della ruota) siano ben serrati e fissarli con i dadi.
3. Montare la ruota agganciando le protezioni dell'asse alla forcella e stringere le viti.

3. Installazione della Sella

- Far scorrere la copertura sopra il tubo della sella.
- Rispettare l'altezza massima della sella: il tubo non deve essere esteso oltre il segno "Minimum Insertion".

4. Installazione del Manubrio

- Posizionare il manubrio parallelamente alla ruota anteriore.
- Fissare il manubrio alla morsettiera della forcella.
- Assicurarsi che il manubrio sia correttamente allineato prima di stringere le viti.
- Il manubrio può essere montato rivolto verso il bambino o nella direzione opposta, secondo le necessità.

Cura e Manutenzione

- Pulire la bicicletta di equilibrio con un panno morbido o leggermente umido. Evitare l'uso di detergenti aggressivi.
- Controllare regolarmente che tutte le viti siano ben strette e verificare lo stato delle ruote.
- Sostituire immediatamente le parti usurate o danneggiate per garantire la sicurezza.

Istruzioni per lo Smaltimento

Alla fine della sua vita utile, smaltire la bicicletta tramite il sistema locale di riciclaggio o smaltimento rifiuti. Contattare il centro locale per la gestione dei rifiuti per ulteriori informazioni.

Servizio e Contatti

Per domande o assistenza, contattare il nostro servizio clienti. Siamo lieti di aiutarvi.

Nota di Compensazione

Se la bicicletta di equilibrio viene restituita in condizioni usate o danneggiate, ci riserviamo il diritto di richiedere un risarcimento. Questo verrà calcolato in base alla perdita di valore causata dall'uso o dai danni. Per ricevere un rimborso completo, restituire la bicicletta non utilizzata e in condizioni perfette.

NL Gebruiksaanwijzing: Mini Loopfiets voor Peuters

Productbeschrijving

De Mini Loopfiets is perfect voor kinderen van 12 maanden tot 3 jaar. Met zijn **4 zachte, stille wielen** biedt het stabiliteit en kantelbeveiliging, terwijl de nauwe wielafstand aan de achterkant zorgt voor meer bewegingsvrijheid om te leren lopen en fietsen. Het **stuur met stuurlimiet** voorkomt plotselinge wendingen, en de geluidsarme banden maken het ideaal voor zowel binnen- als buitengebruik.

- **Aanbevolen beenlengte:** 25 - 35 cm
- **Aanbevolen lengte:** 75 - 90 cm
- **Max. gebruikersgewicht:** 20 kg

Belangrijke Veiligheidsinstructies

- **Beschermende uitrusting:** Kinderen moeten altijd een helm, knie- en elleboogbeschermers en polsbeschermers dragen om verwondingen bij vallen te voorkomen.
- **Waarschuwing** – Niet geschikt voor gebruik op de openbare weg.
- **Waarschuwing** – Alleen gebruiken met beschermende uitrusting.
- **Waarschuwing** – Niet geschikt voor kinderen jonger dan 10 maanden.
- **Waarschuwing** – Alleen gebruiken onder direct toezicht van een volwassene.
- **Waarschuwing** – Dit speelgoed heeft geen rem.

Montage-instructies

1. Monteren van de spatborden

- Bevestig het **voorste spatbord** aan de voorvork met de grote schroef en moer.
- Bevestig het **achterste spatbord** aan de achtervork met de kleine schroef.

2. Monteren van het voorwiel

1. Verwijder de asbeschermers en moeren van de wielas.

2. Controleer of de kegels (wielaslagers) stevig vastzitten en zet ze vast met de moeren.
3. Monteer het wiel door de asbeschermers in de vork te haken en draai de schroeven stevig aan.

3. Monteren van het zadel

- Schuif de hoes over de zadelpen.
- Let op de maximale zadelhoogte: de zadelpen mag niet verder worden uitgetrokken dan de markering "Minimum Insertion".

4. Monteren van het stuur

- Plaats het stuur parallel aan het voorwiel.
- Bevestig het stuur aan de klem van de voorvork.
- Zorg ervoor dat het stuur correct is uitgelijnd voordat u de schroeven aandraait.
- Het stuur kan naar wens worden gemonteerd, naar het kind toe gericht of van het kind af.

Onderhoud en Verzorging

- Reinig de loopfiets met een zachte doek of een licht vochtige doek. Vermijd agressieve schoonmaakmiddelen.
- Controleer regelmatig of alle schroeven stevig vastzitten en inspecteer de staat van de wielen.
- Vervang versleten of beschadigde onderdelen onmiddellijk om de veiligheid te waarborgen.

Instructies voor Recycling

Aan het einde van de levensduur dient u de loopfiets af te voeren via het lokale recycling- of afvalverwerkingsysteem. Neem contact op met uw lokale afvalbeheer voor meer informatie.

Service en Contact

Als u vragen heeft of hulp nodig heeft, neem dan contact op met onze klantenservice. Wij helpen u graag.

Compensatienota

Als de loopfiets in gebruikte of beschadigde staat wordt geretourneerd, behouden wij ons het recht voor om compensatie te vragen. Dit wordt berekend op basis van de waardevermindering door gebruik of schade. Voor een volledige terugbetaling dient de loopfiets ongebruikt en in perfecte staat te worden geretourneerd.

SE Bruksanvisning: Mini Balanscykel för Småbarn

Produktbeskrivning

Mini balanscykeln är perfekt för barn från 12 månader till 3 år. Med sina **4 mjuka, tysta hjul** erbjuder den stabilitet och säkerhet mot att välta, medan den smala hjulbasen bak gör det lättare att lära sig gå och cykla. **Styre med styrbegränsning** förhindrar plötsliga svängar, och de ljuddämpande däcken gör den lämplig för både inomhus- och utomhusbruk.

- **Rekommenderad steghöjd:** 25 - 35 cm
- **Rekommenderad kroppslängd:** 75 - 90 cm
- **Maximal användarvikt:** 20 kg

Viktiga Säkerhetsinstruktioner

- **Skyddsutrustning:** Barn bör alltid bära hjälm, knäskydd, armbågsskydd och handledsskydd för att minska risken för skador vid fall.
- **Varning** – Ej lämplig för användning i trafik.
- **Varning** – Endast för användning med skyddsutrustning.
- **Varning** – Ej lämplig för barn under 10 månader.
- **Varning** – Använd endast under direkt uppsikt av en vuxen.
- **Varning** – Denna leksak har inga bromsar.

Monteringsanvisningar

1. Montering av stänkskydd

- Fäst **främre stänkskyddet** på framgaffeln med den stora skruven och muttern.
- Fäst **bakre stänkskyddet** på bakgaffeln med den lilla skruven.

2. Montering av framhjulet

1. Ta bort axelskydden och muttrarna från hjulets axel.
2. Kontrollera att konerna (hjulagerfästen) är ordentligt åtdragna och säkra dem med muttrarna.
3. Montera hjulet genom att haka fast axelskydden i gaffeln och dra åt skruvarna.

3. Montering av sadeln

- Skjut skyddet över sadelstolpen.
- Observera den maximala sadelhöjden: stolpen får inte skjutas ut längre än märket "Minimum Insertion".

4. Montering av styret

- Placera styret parallellt med framhjulet.
- Fäst styret i klämman på framgaffeln.
- Kontrollera att styret är korrekt justerat innan du drar åt skruvarna.
- Styret kan monteras antingen riktat mot eller bort från barnet, beroende på behov.

Skötsel och Underhåll

- Rengör balanscykeln med en mjuk trasa eller en lätt fuktad trasa. Undvik aggressiva rengöringsmedel.
- Kontrollera regelbundet att alla skruvar är åtdragna och inspektera hjulens skick.
- Byt ut slitna eller skadade delar omedelbart för att säkerställa säkerheten.

Återvinningsinstruktioner

När produkten är uttjänt, lämna balanscykeln till din lokala återvinningsstation eller avfallshantering. Kontakta din lokala avfallshantering för mer information.

Service och Kontakt

Vid frågor eller behov av hjälp, vänligen kontakta vår kundservice. Vi hjälper dig gärna.

Kompensationsnotering

Om balanscykeln returneras i använt eller skadat skick, förbehåller vi oss rätten att begära kompensation. Denna beräknas baserat på värdeminskningen på grund av användning eller skador. För full återbetalning ska balanscykeln returneras oanvänd och i perfekt skick.

PL Instrukcja Obsługi: Mini Rower Biegowy dla Dzieci

Opis Produktu

Mini rower biegowy jest idealny dla dzieci w wieku od 12 miesięcy do 3 lat. Dzięki **4 miękkim, cichym kołom** zapewnia stabilność i bezpieczeństwo przed przewróceniem, a wąski rozstaw kół tylnych umożliwia swobodę ruchu i naukę chodzenia oraz jazdy. **Kierownica z ogranicznikiem skrętu** zapobiega nagłym manewrom, a ciche opony sprawiają, że rower świetnie sprawdza się zarówno w pomieszczeniach, jak i na zewnątrz.

- **Zalecana wysokość kroku:** 25 - 35 cm
- **Zalecany wzrost dziecka:** 75 - 90 cm
- **Maksymalna waga użytkownika:** 20 kg

Ważne Informacje Bezpieczeństwa

- **Ochrona:** Dziecko powinno zawsze nosić kask, ochraniacze na kolana, łokcie i nadgarstki, aby zminimalizować ryzyko urazów podczas upadków.
- **Uwaga** – Nie nadaje się do użytku na drogach publicznych.
- **Uwaga** – Używać tylko z wyposażeniem ochronnym.
- **Uwaga** – Nieodpowiedni dla dzieci poniżej 10. miesiąca życia.
- **Uwaga** – Używać wyłącznie pod bezpośrednim nadzorem osoby dorosłej.
- **Uwaga** – Ten rower nie posiada hamulców.

Instrukcja Montażu

1. Montaż Błotników

- Przymocuj **przedni błotnik** do przedniego widelca za pomocą dużej śruby i nakrętki.
- Przymocuj **tylny błotnik** do tylnego widelca za pomocą małej śruby.

2. Montaż Przedniego Koła

1. Usuń osłony osi i nakrętki z osi koła.
2. Sprawdź, czy stożki (mocowania łożysk) są dobrze dokręcone, i zabezpiecz je nakrętkami.
3. Zamontuj koło, zaczepiając osłony osi w widelcu, i dokręć śruby.

3. Montaż Siedzenia

- Nałóż pokrowiec na rurę siodełka.
- Pamiętaj o maksymalnej wysokości: rura siodełka nie może być wysunięta poza oznaczenie „Minimum Insertion”.

4. Montaż Kierownicy

- Ustaw kierownicę równoległe do przedniego koła.
- Przymocuj kierownicę do zacisku widelca.
- Upewnij się, że kierownica jest odpowiednio ustawiona, zanim dokręcisz śruby.
- Kierownicę można zamontować w stronę dziecka lub od niego, w zależności od potrzeb.

Pielęgnacja i Konserwacja

- Czyścić rower biegowy miękką lub lekko wilgotną szmatką. Unikaj stosowania agresywnych środków czyszczących.
- Regularnie sprawdzaj, czy wszystkie śruby są dokręcone, oraz kontroluj stan kół.
- Zużyte lub uszkodzone części wymieniaj natychmiast, aby zapewnić bezpieczeństwo.

Instrukcja Utylizacji

Na koniec okresu użytkowania oddaj rower biegowy do lokalnego systemu recyklingu lub punktu utylizacji odpadów. Skontaktuj się z lokalnym zakładem utylizacji, aby uzyskać szczegółowe informacje.

Serwis i Kontakt

W przypadku pytań lub problemów skontaktuj się z naszym działem obsługi klienta. Z przyjemnością Ci pomożemy.

Informacja o Rekompensacie

Jeśli rower biegowy zostanie zwrócony w stanie używanym lub uszkodzonym, zastrzegamy sobie prawo do żądania rekompensaty. Rekompensata zostanie obliczona na podstawie utraty wartości wynikającej z użytkowania lub uszkodzenia. Aby otrzymać pełny zwrot kosztów, rower należy zwrócić w stanie nieużywanym i w idealnym stanie.

S+S Sportartikel GmbH
Raiffeisenring 8
D-46395 Bocholt, Germany

Phone: +49 (0) 2871 2182794

Email: info@mach1-scooter.com
www.mach1-scooter.de

EAR Registration: WEEE Reg. No. DE49065107
GRS Batteries: GRS User 20111103

